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PET LET DELOVANJA OSNOVNE ŠOLE. OLGA MEGLIČ

Osnovna šola^Olga Meglič je bila ustanovljena z 
odločbo Skupščine občine Ptuj kot šola v ustanav
ljanju dne 28. 2. 1979 in je bila konstituirana 
1. 12. 1979. Pedagoško delo na šoli je steklo 
1. 9. 1979. V tem prvem šolskem letu je obiskovalo 
pouk 495 učencev, ki so bili razdeljeni v 16 oddel
kov. Že takrat smo organizirali tudi delo v treh 
oddelkih podaljšanega bivanja, ki ga je obiskovalo 
59 učencev. Pedagoško delo je sprva izvajalo 21 
pedagoških delavcev in 5 tehničnih delavcev.
V šolskem letu 1984/85 pa obiskuje šolo 607 učen

cev, ki so razporejeni v 25 oddelkih rednega pouka,
98 učencev smo vključili v pet oddelkih podaljšane
ga bivanja. Danes izvaja dela in naloge pedagoških 
delavcev 54 učiteljev in predmetnih učiteljev, skrb 
za izvajanje vseh ostalih nalog pa je prevzelo 9 
tehničnih delavcev. Podatki kažejo nahiter razvoj 
šole in v šolskem letu 1985/86 bomo dosegli maksi
malno zasedenost zgradbe v eni izmeni.
Kot vsaka osnovna šola se tudi naša vsebinsko orga
nizacijsko dograjuje kot vzgojnoizobraževalna orga

nizacija, ki je neposredno povezana s svojim družbenim okoljem. Vsebina in obseg svojega dela 
razširja tako, da uresničuje svoje poslanstvo v tesni povezavi s starši, KS, OZD, DPO, društvi 
in organizacijami ter SIS.
Menim, da nam je v petih letih delovanja uspelo realizirati zastavljene programe brez predsod

kov in že ustaljenih kalupov. Ves čas nastajanja novega kolektiva smo brusili in oblikovali 
sebe in gradili svoj odnos do pedagoškega dela. Prepričan sem, da lahko prištevamo med kolektive, 
ki so odprti za vse novo, pozitivno in napredno tudi naš kolektiv. To je kolektiv, ki išče in 
ustvarja nove poti pri realizaciji zastavljenih ciljev. Res je, da smo mlada delovna skupnost,
vendar lahko z gotovostjo trdimo, da pri načrtovanju in izvajanju vseh naših nalog ne zaostaja
mo za pedagoškimi kolektivi, ki imajo že dolgo pedagoško tradicijo.
Zavedamo se, da smo tako posamezniki kot celota odgovorni za strokovno in kvalitetno izvajanje 
izobraževalnega in drugega dela. Delavci šole namreč z analizami svojega dela , z analizo pogo
jev življenja in dela učencev ter šole načrtno vnašamo v pouk parcialne in sistematične inovaci
je in načrtno ugotavljamo njihove učinke. Vse to pa nam uspeva le v tesni povezavi s starši, 
raznimi skupnostmi in organizacijami ter z Zavodom za šolstvo OE Maribor. Tako zastavljeno delo 
pa je porok, da bomo vse naše naloge tudi v bodoče dobro izvedene in da bomo v še večji meri 
nudili otrokom - učencem naše š*ole vse, kar bodo v življenju in delu potrebovali.

PO POTEH REVOLUCIONARKE OLGE MEGLIČ
Učenci naše šole smo pričeli šolsko leto 
1979/80 v prostorih bivše gimnazije v 
Prešernovi ulici. Ob prazniku republike smo 
imeli svečano sejo na novo ustanovljene 
osnovne šole in jo poimenovali po junaki
nji in revolucionarki Olgi Meglič.
Potrudili se bomo, da bomo tudi mi pio
nirji povsod častno nosili ime žene Olge 
Meglič, po kateri se imenuje naša šola.
Da pa bo spomin na Olgo Meglič trajen, so 
11. septembra 1982 v KS Olga Meglič odkrili 
spomenik revolucionarki Olgi Meglič in ure
dili spominsko sobo. Te svečanosti sta se 
udeležila tudi otroka Olge Meglič, Milica 
in Bonis z družinama.
Borisa Megliča smo pionirji naše šole 

povabili na šolo, da se je seznanil tudi 
z našim delom.

0 liku Olge Meglič 
je spregovorila 
Sonja Purgaj



PIONIRJI, VESELO NA DELO ŽE PET LET PLAPOLA NAŠ PRAPOR
Z Ustanovitvijo nove osnovne šole v Ptuju smo pionirji takoj Pred petimi leti^smo se pionirji 
začeli s svojimi aktivnostmi. Razpravljali smo o delovnih na- in delavci naše šole zbrali v 
Črtih, se samoupravno organizirali in se povezali s KS, s star- ptujskem gledališču na sklepni 
ši, z DPO v KS in v občini. Ob prvem dnevu pionirjev smo izved- slovestnosti.
li volitve, potrdili delovni program in sklenili, da bomo ob Ta svečana zaključna prireditev 
zaključni prireditvi, ki je postala tradicionalna, razvili svoj pa je bila posebnega pomena za 
prapor. DO Gorenje TOZD Elektronika je prevzela pokroviteljstvo nas pionirje, saj smo na njej razn 
nad pionirskim odredom. Za prvo načelnico smo izvolili učenko vili svoj pionirski prapor.
Mojco Prelesnik, ki je zelo uspešno izvajala naloge. S pionirskim praporom na čelu smo

v n . v.. n . ponosno stopali v nove učne in druZ prvo leto smo se ucencr vključili v 35 različnih dejavnosti uspehe
prostega časa . Te pa izleta v leto pridobivajo na kvaliteti Danes lahko trdimo, da zaupaaje 
in so v zadnjem času naši uspehi vidni tako pri pouku, v KS m ^ nas ni bilo zamaIle Iz naše šole
OZD ter v sirsi družbeni skupnosti. Uspelo nam je pritegniti ,e odšlo že t generacij delovnih
tudi zunanje sodelavce mentorje. ^ .......... v mladincev in prav toliko zopet spre-
Ze ves cas od ustanovitve osnovne sole smo si pionirji želeli -jetih v naše vrste,
šolski radio. Akcija je stekla. Nekaj sredstev smo zbrali učen- Postati in biti dober nionir ie 
ci, obrtniki inKS, strokovnjaki Gorenje pa so izdelali ojače- želja vsakega cicibana, ki prvič 
valeč m izvedli napeljavo. prestopi šolski prag.
V šolskem letu 1982/83 smo pionirji skupno s svojimi mentorji- 
učitelji uspešno izvedli še eno akcijo. Ker je bila šola brez 
telovadnice, smo si vsi želeli urediti prostor za telovadbo.
Z delovnimi akcijami, s prispevki staršev, učencev in DO smo 
si uredili lepo telovadnico. Ponosni smo na ta uspeh!
S podobno akcijo nam je uspelo pridobiti tudi prenosno ozvoče

nje, ki ga koristimo ob prireditvah, plesih in proslavah.
Posebno slovesno pripravimo vsakoletni program ob dnevu repu

blike, ko sprejmemo cicibane v ZKJ. Takrat nismo sami. Obiščejo 
nas cicibani iz vrtca, pionirji s sosednjih šol, starši in 
predstavniki DPO.
Pionirji že vsa leta sodelujemo na Jugoslovanskih pionirskih 
igrah pod geslom VESELO NA DELO. V natečaju Mi mladi smo v 
šolskem letu 1983/84 prejeli posebno priznanje.
Šola in pionirji se radi povezujemo s krajem, v katerem živi

mo, s KS in sosednjimi šolami. Navezali smo že prave prijatelj
ske vezi s pionirji in njihovimi starši s pobratene šole Branko 
Jambrešič - Zriko iz Koprivnice. Veseli smo, da lahko izmenju
jemo obiske; dvakrat letno po 100 njihovih učencev preživi dan, 
dva pri svojih prijateljih v Ptuju in obratno. Ob teh prilož
nostih se pomerimo v znanju, športu, na likovnem in literarnem 
področju.
Vsako leto ob dnevu šole izmenjamo kulturni program.
V šolskem letu 1983/84 smo navezali stike tudi s pionirji os
novne šole Šumadijski partizani iz Arandelovca. Upamo in želimo 
da bomo prijateljske vezi, ki smo jih stkali s hrvatskimi in 
srbskimi pionirji, uspešno razvijali tudi v naprej.

Postali smo pionirji

SKUPNOST UČENCEV

Učenci v osnovni šoli pridobivamo
vse večjo samostojnost, samoupra
vnost in ustvarjalnost, saj se po
vezujemo z okoljem, razvijamo prin
cip naše samouprave in demokratično' 
sti pri sprejemanju letnih delov
nih načrtih šole. Tega se učenci 
in učitelji dobro zavedamo, zato 
uveljavljamo novo ustvarjalno 
osnovno šolo v katere središču smo 
mi vsi.
Vsako novo šolsko leto samoupravno 
zaživi delo v vseh organizacijah, 
krožkih in društvih šole. Učenci 
na ustanovnih sestankih aktivno 
sodelujemo pri sprejemanju progra
mov življenja in dela šole.
Ob vsem tem se razvijamo v osebno
sti, kakršne potrebuje naša samo
upravna socialistična družba.

Slovesnost ob predaji 
ozvočenja



NASI PRIJATELJI IZ KOPRIVNICE
BRATSTVO,ENOTNOST IN PRIJATELJSTVO - JE VODILO, KI NAS JE POVEZALO S PRIJATELJI IZ KOPRIVNICE

Podpis listine o pobratenju

PRIJATELJIMA IZ PTUJA! PRIJATELJI IZ PTUJA
Dragi prijatelji, prošlo je več dosta 
vremena od kada smo zajedno proveli li- 
jepe trenutke u Koprivnici. Tih trenu- 
taka se uvijek rado sječam i jedva če- 
kam kada če ponovo doči do našeg zajed- 
ničkog susreta. Prijateljstva koja su 
stvorena prilikom vašeg boravka u Ko
privnici ostala su toliko čvrsta da za- 
htjevaju što skoriji susret. Zadatak 
posebno nas mladih je da kroz ovakove 
i slične susrete stalno razvijamo dru- 
garstvo i prijateljstvo.
Pošto živimo u drugim republikama naše 
druženje je tim značajnije. Na taj na
čin nastavljamo da njegujemo največu 
tekovinu naše narodnooslobodilačke 
borbe, da jačamo bratstvo i jedinstvo 
naših naroda.
Mi se iskreno radujemo ponovnem susre- 
tu i vjerujemo da če to biti još jedna 
karika u lancu koje neraskidivo veže 
naše prijateljstvo, lancu koji veže 
naše narode u slozi i ljubavi.
Vjerujem isto tako da i vi želite kroz 
česte susrete da naše prijateljstvo još 
više učvrščujemo.

Biljana Grubačevič 7*a 
OŠ Branko Jambrešič-Zriko

Bila je večer. Učenici naše škole išli su u Ptuj. Na 
željezničkoj stanici bilo je mnogo roditelja i djece. Svi 
su bili veoma uzbudeni. To je bio moj prvi odlazak od 
kuče bez roditelja. Veoma sam se radovao tom putu. Znali 
smo da idemo posjetiti prijatelje naše susjedne republi
ke Slovenije. U školi su nam rekli da če nam škola u Ptuju 
postati bratska škola, a to znači da stičemo nove pri
jatelje. Pioniri škole "Olga Meglič" iz Ptuja slavili su 
dan škole.Lijepo su nas dočekali i smjestili u porodice.
Ja sam bio kod dječaka Petra. Postali smo prijatelji i 
ja sam čekao da on dode u Koprivnicu. Drugog dana u 
ptujskoj školi bilo je lejepo i svečano. Domačini su 
priredili program, a i mi za njih. Svi smo toga trenutka 
bili jedna škola i pioniri, koji su se zakleli drugu 
Titu da če marljivo učiti, raditi i čuvati svoju domovinu 
Nakon programa pokazali su nam svoj grad i priredili 
veselje. Tako je brzo prošao dan. Lijepo je znati da 
imaš prijatelje i u drugoj republici. Za naš dan škole 
oni su došli kod nas. Moj Petar nije došao, ali sam 
upoznao pored ostalih novog prijatelja Petju, koji je 
bio moj gost. Naše prijateljstvo još uvijek traje i ja 
sam zbog toga sretan.

Sven Šestak
OŠ Branko Jambrešič -Zriko

RADI BI BILI IGRALCI, PEVCI IN ... DELO MLADINCEV

Na naši šoli deluje pionirsko - kulturno umetniško društvo. Usta
novljeno je bilo v šolskem letu 1985/84. Učenci, ki so vključeni 
v PiKUD, se z veseljem vključujejo v interesne dejavnosti na podro
čju kulture. Poglabljajo svoje znanje s področja kulture in se 
navajajo na samostojno ustvarjalno delo na glasbenem, likovnem, 
literarnem in dramskem področju.
0 dogodkih in problemih, ki se porajajo na šoli, nas obveščajo 

po šolskem radiu.
Naš program zajema pripravo programov za vsa praznovanja, držav

ne in republiške praznike, spominske dneve, praznovanje dedka Mra
za, dneva žena ipd.
Pripravljamo razstavo likovnih in tehničnih izdelkov, knjižne 
razstave, razstave urejenih literarnih map in zvezkov.Smo tudi dopisniki, saj pošiljamo nase spise v časopise Tednik,
?D, Ciciban, Pionirski list ... Sodelujemo na Naši besedi, v 
letošnjem letu se bomo vključili tudi v Jugoslovanske pionirske 
igre. Pridno tudi poglabljamo znanje na tekmovanjih za Veselo 
šolo. Trudimo se, da smo prisotni na vseh kulturnih prireditvah 
v občini Ptuj, v KS in seveda na šoli. Tudi s pobrateno osnovno 
šolo iz Koprivnice sodelujemo na kulturnem področju.
Naše želje pa so, da bi aktivno sodelovali tudi z osnovno šolo 
iz Arandelovca.
Želimo, da bi naša kulturna dejavnost zaživela tako, da bo odsev 
našega dela prisoten in viden že pri vstopu v našo šolo.
Radi bi, da bi kulturna vzgoja postala način našega življenja 
in dela.

Z ustanovitvijo naše šole je 
pričela tudi organizacija ZSMS, 
ki združuje učence 8.razredov.
člani naše 00 smo se redno 

udeleževali vseh aktivnosti, 
kijih je organizirala OK ZSMS, 
Vsa leta smo sodelovali na ob
činskem tekmovanju "Tito-Re- 
volucija-Mir", dvakrat smo bi
li v okviru osnovnih šol 
zmagovalci.
V letih 1982/85 smo sodelo

vali pri izvedbi regijskih 
tekmovanj, ki so bila na naši 
šoli.
Ekipa naših mladincev se je 
udeležila skupaj z vojaki ptuj
ske garnizije tudi regijskega 

tekmovanja "Mladost v pesmi, 
besedi in spretnosti", kjer 
je zasedla peto mesto, kar je 
lep uspeh z ozirom na to, da 
je bila to edina ekipa iz osno
vnih šol.
Naše delo v šoli pa je tudi 
tesno povezano z delom pionir
ske organizacije in skupnosti 
učencev.



združeni v pes
NASA VESELA SOLA

Na prvi pionirski konferenci no
voustanovljene šole smo sprejeli 
pionirji sklep, da se bomo vklju
čili vsi v tekmovanje Vesele šole.
K sodelovanju smo pritegnili di
jakinjo pedagoške gimnazije, ki 
je delala predvsem s četrtošolci. 
To so bili zametki kluba veselo- 
šolcev na naši šoli.Naslednje 
leto smo sprejeli obširen pro
gram in pravila kluba.
Na razpis za vodenje so se pri
javile učenke višjih razredov.
Dane naloge opravijo vestno in 
zanesljivo. S tretješolci rešuje- 
jonaloge in jih seznanjajo z na
činom tekmovanja. Delo s četrto
šolci in petošolci je lažje, saj 
so ti učenci samostojnejši. Vodje 
pomagajo pri organiziranju inter
nih tekmovanj in popravljanju 
vprašalnikov.
Tretješolci so tudi letos naj

bolj zagreti. Venomer sprašujejo, 
kdaj bo Vesela šola, o čem se bomo 
pogovarjali in če se bomo tudi 
igrali.
Tudi igramo se. Bili smo na ko

panju, smučanju in kolesarjenju. 
Menimo, da je klub dosegel svoj 
namen, saj se vedno več veselo-

šolcev vključuje vanj. Uspešni 
smo bili tudi na tekmovanjih. 
Imeli smo kar tri občinske pr
vake.
Zlepa ne bomo pozabili inter

nega tekmovanja tretješolcev 
pred dvema letoma. Takrat je 
naša šola gostila člane sosveti 
Vesele šole Pionirskega lista. 
Vsi tekmovalci so bili prežeti 
s tekmovalnim duhom, željo po 
zmagi in so se strašno pomem
bne čutili. Strnili so glave, 
razmišljali, se vzpodbujali, 
odgovarjali.
Nepozabno je bilo srečanje z 
Božem Kosom in urednico Vesele 
šole. Letos nameravamo povabit: 
v goste nekoga, ki pripravlja 
snov in vprašanja.
Mentorji Vesele šole v ptuj
ski občini so se jeseni 1980 
sestali in ustanovili aktiv. 
Sklenili so, da bodo vsi tek
movalci občinskega tekmovanja 
nagrajeni. Prvi trije uvrščeni 
so dottili knjižne nagrade, ki 
jih je prispevalo DPM. Vsi 
tekmovalci pa so sprejeli 
darilca KBM PE Ptuj.

PESEM NAS ZDRUŽUJE

Mladinski pevski zbor osnovne šole Olga Meglič je bil ustanovljen 
že leta 1979 ob ustanovitvi šole. Takrat ga je vodil zunanji so
delavec tov. Ladislav Pulko.
Leta 1980 je vodenje pevskega zbora prevzela tov. Magda Damiš, 

ki je ustanovila tudi otroški pevski zbor. V vsakem zboru je 
sodelovalo okrog 50 pevcev, njihovo število pa iz leta v leto 
narašča. Letos je v MPZ že 70 pevcev, v OPZ pa 60 pevcev. Zboro
vodkinja skrbi za kontinuiteto dela, saj večina pevcev otroškega 
zbora nadaljuje s petjem v MPZ.
Oba zbora sta zelo aktivna, saj sodelujeta na vseh šolskih pro
slavah _in_kulturnih prireditvah. Nastopala sta tudi izven šole , 
v različnih DO (Gorenje TOZD Elektronika, Kmetijski kombinat itd),j 
na proslavi po poteh revolucije v Mostju, ob sprejemu štafete 
mladosti ter v KS Olga Meglič, Dušan Kveder, Bratje Reš.
MPZ se je zelo uspešno vključil v medšolsko sodelovanje s pobra
teno šolo v Koprivnici.
Oba zbora sta se udeležila vseh občinskih revij otroških in mla
dinskih zborov v občini Ptuj, mladinski zbor pa je zastopal 
ptujsko občino tudi na medobčinski reviji v Ptuju 1983 in v 
Koprivnici 1984.
Trud mladih pevcev in zborovodkinje je prinesel tudi kvaliteto, 

ki je bila nagrajena s priznanji na reviji v Koprivnici in v 
Ptuju. Zborovodkinja pa je dobila letos srebrno Gallusovo značko 
za uspešno več kot 15 — letno delo na področju zborovodstva.
Poleg prizadevnosti mladih pevcev, ki pred nastopi prihajajo 

na vaje tudi v popoldanskem, v svojem prostem času in ob sobotah, 
je potrebno opozoriti tudi na zelo uspešno sodelovanje z glasbeno 
šolo Karol Pahor in s kasarno Dušan Kveder Ptuj.
Oba zbora sta samoupravno organizirana. Vodita ga predsednika 
zbora in preko njiju so vsi pevci sodelovali pri nastajanju 
programa dejavnosti zbora.
Zbora bosta tudi v prihodnje gojila kvalitetno petje ljudskih, 

umetnih in partizanskih pesmi domačih in tujih avtorjev.

ŠOLA V NARAVI
šola je vzgojnoizobraževalni 
proces uspešno vključila tudi 
letno in zimsko šolo v naravi, 
katere se udeležijo učenci 4. 
in 5- razredov. Letna šola v 
naravi poteka že tri leta za
pored na Debelem rtiču, zimska 
pa na Gorah nad Hrastnikom. 
Debeli rtič z zdravstveno slu
žbo, igrišči, parkom, globino 
morja, ki ustreza plavalcem in 
neplavalcem, je idealen kraj 
za šolo v naravi.
V program dela so poleg osnov

nega smotra šole v naravi, uče
nja plavanja in smučanja vklju
čeni tudi predmeti rednega po
uka. Vsebina učnih tem je pri
lagojena zgodovinskim, biolo
škim in družbeno gospodarskim 
specifičnostim kraja. Učenci 
so pri pouku aktivni, ure so 
nekoliko krajše, pri utrjeva
nju pa pokažejo veliko znanja. 
Cas namenjen vzgojnoizobraže
valnemu delu izkoristimo za 
telesno, likovno in glasbeno 
vzgojo. Potekajo tudi razna 
predavanja in športna tekmo
vanja.
Tudi organizacija samouprave 

je nepogrešljiv del vzgojnih 
prizadevanj. Takoj prvi dan 
konstituiramo skupnost učen
cev. Člani komisij sprejmejo 
naloge z vso odgovornostjo.
Vsak član kolektiva pa se čuti 
odgovornega za delo v skupini.
Menimo, da šola v naravi pri
nese mnogo pozitivnega na vz
gojnem in učnem področju in 
upamo, da jo bomo s pomočjo 
naših staršev in OZD lahko 
organizirali tudi v prihodnje.

UREDNIŠKI ODBOR:
ERVIN HOJKER 
MlJA ŽMAVC 
VLASTA MLINARIČ NADA POLIČ 
LEA KRALJ 
MOJCA POLJANŠEK 
GRETA VAUPOTIČ

Tisk:VILI POLAJŽER 
Izvodov: 500

IZDALA OSNOVNA ŠOLA OLGA MEGLIČ OB PETI OBLETNICI 
SVOJEGA OBSTOJA



DELAMO IN USTVARJAMO
PIONIRSKA HRANILNICA

Pionirska hranilnica naše šole je bila ustanovljena v šolskem letu 1979/80. Vanjo je bila 
vključena dobra polovica učencev.
Že v naslednjem letu smo poslovanje razširili. Varčevalci so postali vsi učenci in delavci 

šole. Svoj prostor smo imeli najprej v učilnici, ko smo dejavnost razširili, pa smo z obre
stmi uredili lastni prostor.
Z aktivnostmi na področju varčevanja začnemo vsako leto v mesecu oktobru. Že septembra raz

pišemo dela in naloge delavcev v PH. Na zboru varčevalcev potrdimo svet PH in sprejmemo de
lovni načrt.
V šoli pripravimo razstavo likovnih del, zbiramo literarne in likovne prispevke za izdajo 
glasila ob dnevu varčevanja, uredimo razstavo likovnih del v prostoru PH pri KBM PE Ptuj.
Vsako leto pripravimo oddajo o varčevanju ob 31. oktobru. Za učence prvih razredov pripra
vimo sprejem med mlade varčevalce, jim podarimo darilca in hranilne knjižice s skromno za
četno vlogo. Vsako leto se vključimo v medšolsko tekmovanje, ki ga razpisuje KBM z literar
nimi in likovnimi deli.
V prvem letu smo privarčevali približno 10.000 din mesečno, vsako naslednje leto pa se je vsotž 
zviševala, v letošnjem letu doseže že okrog 300.000 din mesečno.
Z našo dejavnostjo vzgajamo učence v duhu samoupravljanja, jih navajamo na skrbno ravnan

je z vsemi sredstvi, surovinami, denarjem in razvijamo njihove interese na vseh področjih.
Z denarjem, ki smo ga dobili od obresti, smo uredili ozvočenje šole, telovadnico in kupili 
glasbeni stolp, nekaj pa smo ga podarili tabornikom.

Zavedamo se, da ima varčevanje vedno večji pomen in prav je, da varčujemo z vsem in v tem 
smislu vzgajamo učence.

MLADI ČLANI RK
V petih letih življenja in dela v 
šoli smo delavni tudi mladi člani 
RK. Poleg učenja je naša največja 
skrb čisto in zdravo okolje.
Zbiramo tudi prehrano za ŠMK, 
ostarelim občanom pomagamo pri 
spravilu kuruze in krompirja in 
vključujemo se v akcijo zbiranja 
oblačil. Vsako leto organiziramo 
tudi prodajo cvetja po KS.
V tednu starejših občanov pripra

vimo prireditve. Zadnji dve leti 
pa pridno zbiramo star papir. V 
lanskem šolskem letu smo se vklju
čili v vseslovensko akcijo za po
moč ostarelim in invalidom.
Za vestno delo smo prejeli prizna' 

nje CORK Ptuj.

GOJIMO CVETJE
Leta 1979 smo se znašli v na 
novo ustanovljeni šoli v Pre
šernovi ulici. Razmišljali smo. 
kako bi šolo uredili v prijet
no domovanje, kjer bi lažje 
sprejemali snov in bistrili 
um.
Učilnice smo hitro spremeni
li. Nasadili smo sobne rast
line, nekaj pa smo jih pri
nesli od doma. Že naslednje 
šolsko leto pa smo začeli go
jiti cvetje v šoli. Pri gojit
vi cvetja pridno sodelujejo 
fantje in dekleta. Sadike 
posadimo v jogurtove lončke, 
jih negujemo, presadimo nato 
v korita, spomladi pa korita 
razvrstimo na zunanjo stran 
oken. Ponosni smo ob števil
nih pohvalah za urejeno šolo.
Za lepo zunanjost pa smo 
dobili že tudi priznanje Tu
rističnega društva Ptuj.

PIONIR KOLPORTER
Pionirji na naši šoli smo se 
vključili tudi v prodajo ča
sopisa Večer in 7D. S prodajo 
si prislužimo nekaj denarja, 
katerega porabimo ob koncu 
šolskega leta za dodatni iz
let ali za letovanje.
Ker pa smo pridni pri pro
daji, si prislužimo še nagra
do .
Prvo leto smo si privoščili 
izlet v Varaždin, drugo v Lju
bljano, tretje leto smo leto
vali 7 dni na Debelem rtiču, 
lani pa smo si ogledali Mari
bor.
Časopis prodajamo vse šolsko 

leto, tudi v zimskih počitni
cah.
Za nagrado pa se hodimo kopat 

v Ptujske toplice.

CICIBANI 0 ŠOLI

V šoli mi je najlepše.
V šoli se učimo, da bomo veliko znali.
šola je lepa in rada hodim v šolo. Naučili smo 
se že mnogo.
Naša šola se imenuje po hrabri ženi Olgi Meglič. 
Radi telovadimo v novi telovadnici.

Za lepo napisano nalogo dobim zvezdico.
V šolo hodim, da se učim.
V šoli se dobro počutim.
Veseli smo, ko dobimo novi Ciciban.
Na naši šoli poslušamo objave po zvočniku. 
Tovarišica nas uči, mi jo ubogamo.



SE NEKAJ ZANIMIVOS
GORE NAS PRIVLAČIJO NA ŠPORTNEM DNEVU S STARŠI LEPO JE V NARAVI

Na šoli delujemo tudi planinci.Vsa
ko leto v mesecu septembru sestavi
mo plan dela. Tako v enem šolskem 
letu opravimo po 8 do 10 izletov, 
od katerih sta vsaj dva dvodnevna.
Planinci šole radi planinarimo. V 
to našo organizacijo je vključenih 
116 učencev. Osvojili smo mnogo na
ših prečudovitih gor v Julijcih,Ka
ravankah in v Savinjskih alpah. 
Letos smo končali tudi Haloško pot.
Najbolj "zagreti" planinci obisku
jemo tudi planinsko šolo. Mesečno 
povabimo predavatelje iz PD Ptuj, 
da nam v besedi in sliki predstavi
jo naše gorske lepote.
V teh petih letih smo se udeležili 
tudi osemdnevnega smučanja na Gorah, 
kar je bilo posebno doživetje za 
naše planince.
Za svoje delo smo prejeli tudi več 
priznanj.

MLADI ŠPORTNIKI
V šolskem letu 1981/82 smo ustano
vili šolsko športno društvo Mlado
st. V ŠŠD so že od ustanovitve 
vključeni vsi učenci naše šole. Vse 
športne dejavnosti so številno obi
skane in zanje vlada veliko zani
manje.
Naši najboljši športniki se vsako 
leto udeležijo vseh tekmovanj v 
okviru šolskih, medšolskih in ob
činskih tekmovanj. Na tekmovanjih 
dosegamo kar dobre rezultate.
Za dan mladosti, 25» maja 1984-, 

pa smo uspešno organizirali tudi 
prvo pionirsko olimpiado.

Tekmovanje, ki so se ga udeležili 
pionirji nekaterih šol, je pote
kalo v prijetnem vzdušju. Upamo, 
da bo takšna oblika sodelovanja 
na športnem področju zaživela in 
postajala vedno trdnejša vez med 
pionirji ptujske občine.

"Ni pomembno zmagati, ampak so
delovati", je geslo na že tra
dicionalnem športnem dnevu, ki 
ga vsako leto organiziramo uče
nci šole skupaj s starši in 
učitelji.
Pripravimo več različnih 
športnih in šaljivih iger, v 
katerih sodeluje ekipa učencev, 
staršev in učiteljev.
Vsi smo za takšno obliko sode
lovanja in povezovanja s starši- 
navdušeni, saj je zelo posreče
na in sproščena.

LIKOVNA KOLONIJA
"RASTEMO-DELAMO- USTVARJAMO"

Na pobudo likovnega krožka in 
PO naše šole smo v sodelovanju 
z občinskim sindikatom občine 
Ptuj organizirali otroško li- 
knvnn knl oni jn pnh-rfl-henl.h ob
čin: Ptuj, Koprivnica, Čakovec, 
Varaždin, Krapina, Slovenska 
Bistrica in Maribor.
Kolonija je bila organizirana 

na naši šoli ob dnevu pionir
jev. Na ustanovnem sestanku 
smo se dogovorili, da bo ta 
likovna kolonija tradicionalna 
in da jo bomo vsako leto or
ganizirali v drugi pobrateni 
občini.
Letošnja kolonija je bila iz
redno uspešna, saj se je vabi
lu odzvalo 31 učencev iz 15. 
šol petih pobratenih občin.
Učenci so ustvarjali slikar
ska dela na ptujskih ulicah, 
si ob delu izmenjali izkušnje 
in sklepali nova prijateljstva,

Že vsa leta delujemo na šoli 
tudi taborniki. Sprejeli smo 
program dela in se razdelili 
v vode. Izvolili smo taborni
ško vodstvo, ker pa svojih 
vodnikov nismo imeli, smo pro
sili za pomoč Lackov in Kve
drov odred. To leto so bili 
vodniki srednješolci. Ti so 
pripravili pet naših tabor
nikov in tabornic za vodnike. 
Vsako leto se vključimo tudi 
v izobraževanje vodnikov, ka
tero organizira OZT Ptuj.Tu 
so nam tudi svetovali, da na 
šoli ustanovimo četo. Dogovo
rili smo se, da postanemo 
četa Olge Meglič Lackovega 
odreda.
Že od leta 1980 organiziramo 

na šoli eno izmeno taborjenja 
v Kaštel Starem pri Splitu. 
Vsako leto je vključenih 60 
medvedkov, čebelic, tabornikov 
in tabornic in klubovcev. Letos 
načrtujemo, da se bo vključil 
v občinsko tekmovanje v mnogo
boju vod medvedkov in čebelic. 
Organizirali pa bomo zopet 
tabor v Kaštel Starem.

PUST, PUST ŠIROKIH UST
Skozi vse leto resno in pridno 
delamo, kdaj pa kdaj pa se tudi 
poveselimo. Najprimernejši čas 
za to je pust, ki v našem Ptuju 
traja kar nekaj dni. Spremenimo 
se v živali, klovne, Indijance, 
kavboje in druge priljubljene 
maske. Vsako leto se udeležimo 
tudi pustnega karnevala. Skupno 
z drugimi osnovnimi šolami se 
vključimo v povorko.
Tudi v šoli pripravimo pustno 

rajanje. V šolo lahko pridemo 
maskirani in naši tovariši uči
telji lahko samo ugibajo, kdo 
je kdo.
Škoda,pda je pust samo enkrat 

na leto:

OB 5. DNEVU ŠOLE SE ZAHVALJUJEMO VSEM,
KI SO NAM ZAGOTOVILI MATERIALNE POGOJE
DELA H POMAGALI PRI IZVAJANJU
VZGOJNOIZOBRAŽEVALNEGA DELA.

DELAVCI ŠOLE


